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Ο Φθιώτιδος Συμεών για την ανάβαση στον 
σπηλαιώδη ναό της Αγίας Ιερουσαλήμ (Αρσαλής) 
στο όρος Οίτη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

«Θεωρώ πολύ μεγάλη ευλογία για μένα μοναδική και 
ανεπανάληπτη, η οποία θα χαραχθεί στην καρδιά μου, γιατί 
αξιώθηκα να τελέσω Αρχιερατική Θεία Λειτουργία εδώ σε αυτό 
το σπήλαιο». Αυτά είπε μεταξύ άλλων ο Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών στον πατρικό του λόγο μετά την ανάβαση 
στον σπηλαιώδη ναό της Αγίας Ιερουσαλήμ (Αρσαλής) στο 
όρος Οίτη.
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Σύμφωνα με σημερινό ρεπορτάζ του ope.gr, ο Σεβασμιώτατος μετά από 4 χρόνια 
που βρίσκεται στο πηδάλιο της Φθιωτικής Εκκλησίας εκπλήρωσε έναν ακόμη πόθο, 
την ανάβαση στον “γλυκό Γολγοθά”, όπως χαρακτηρίζεται από τους κατοίκους 
της μαρτυρικής πόλης της Υπάτης. Η άνοδος σε αυτόν τον ναό αποτέλεσε τόπο 
ασκήσεως κατά τους προηγούμενους αιώνες.

(Διαβάστε το ρεπορτάζ: “Αρσαλιώτης” ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος 
Συμεών (ΦΩΤΟ)).

Στον πατρικό του λόγο ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χαρακτηριστικά ανέφερε:

«Αγαπητά μου παιδιά, θεωρώ πολύ μεγάλη ευλογία για μένα μοναδική και 
ανεπανάληπτη, η οποία θα χαραχθεί στην καρδιά μου, γιατί αξιώθηκα να τελέσω 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία εδώ σε αυτό το σπήλαιο, το οποίο δεν το 
δημιούργησε ούτε η ακτιβιστική διάθεση, ούτε η φυσιολατρική διάθεση, ούτε η 
αναζητητική διάθεση κάποιας ψυχής, αλλά η αγάπη για το Θεό.

Ακούσαμε στο Αποστολικό Ανάγνωσμα ότι για την αγάπη του Χριστού τα πάντα τα 
υπερνικούμε και μία ψυχή που αγάπησε το Θεό και άλλες ψυχές ανέβηκαν στα 
σπήλαια αυτά, δημιούργησαν και χάραξαν με τα δάκρυά τους τα μονοπάτια,
για να μπορούμε και εμείς να ξεκουραζόμαστε εδώ, να ανανεωνόμαστε, 
να παίρνουμε χάρη και δύναμη από την Παναγία και από την Αγία 
Ιερουσαλήμ.

Θεωρώ τεράστια ευλογία για μένα προσωπικά και είμαι ιδιαίτερα 
συγκινημένος. Να σας προστατεύει η Αγία Ιερουσαλήμ, να προστατεύει 
την Υπάτη, να προστατεύει τη νεολαία, όλους μας και να αξιωθούμε 
μακάρι και άλλη φορά».
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